



Начальник отдела службы судебных приставов предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий и служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отдела службы судебных приставов города Сельцо Елены Шестаковой. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в период с марта 2013 года по декабрь 2014 года обвиняемая изготавливала подложные удостоверения комиссий по трудовым спорам о наличии задолженности по заработной плате перед работниками четырех организаций. На основании поддельных документов было возбуждено 1156 исполнительных производств, которые впоследствии были прекращены якобы в связи с добровольным погашением работодателями несуществующего долга на общую сумму более 13 млн. рублей. Такая фальсификация позволила начальнику отдела искусственно завысить основные показатели служебной деятельности и создать видимость надлежащего исполнения своих обязанностей. Преступления выявлены в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками регионального управления Федеральной службы безопасности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1101692>